

**Приветственное обращение
Директора Информационного центра
Организации Объединенных Наций
к участникам
Международного научно-экспертного форума
«Ресурсы роста. Химия для жизни: государство и бизнес»**

Уважаемые участники!

От имени Информационного центра Организации Объединенных Наций приветствую гостей и участников Международного научно-экспертного форума «Ресурсы роста. Химия для жизни: государство и бизнес».

Разработка химической продукции, безопасной для человека и окружающей среды, отвечает стратегическим установкам Организации Объединенных Наций и является сквозной задачей Повестки устойчивого развития ООН до 2030 года. Мы разделяем принципиальную позицию России, что вводимые сегодня новые производственные мощности и осуществляемые предприятиями меры по модернизации должны в полной мере отвечать мировым требованиям в области экологии и промышленной безопасности.

Отрадно, что особое внимание экспертов и участников Форума сфокусировано на «зеленой» химии, популяризации инновационной культуры, оптимизации использования сырьевых ресурсов и экологизации промышленных производств.

Как и в прошлом году, ожидаем конструктивных дискуссий и консолидации усилий государства и бизнеса во благо планеты и будущих поколений.

Желаю успехов в претворении поставленных целей!

Директор Информцентра



В. Кузнецов